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Результаты 

анкетирования удовлетворенности обучающихся и родителей по вопросам организации 

питания в школе 

Дата: октябрь 2024 г 

 

Цель анкетирования: выяснить устраивает ли родителей и обучающихся организация питания 

в школе, удовлетворены ли они санитарным состоянием столовой, качеством приготовления 

пищи. 

 

В анкетировании участвовали родители и обучающиеся нашей школы. Были получены 

следующие результаты: 

 

Анализ анкеты для родителей 

«Удовлетворённость школьным питанием» 

 

№ Вопросы Ответы 

1 Питается ли Ваш ребенок в 
школьной столовой? 

 Да 99% 
 Нет 1% 

2 Удовлетворены ли Вы качеством 

питания в школе? 

 в целом удовлетворены 75% 
 в основном удовлетворены, но есть отдельные 

замечания 23% 

 не удовлетворены 2% 

3 Удовлетворены ли Вы меню, по 

которому организовано питание в 

школе? 

 в целом удовлетворены 72% 
 в основном удовлетворены, но есть отдельные 

замечания 25% 

 не удовлетворены 3% 

4 Удовлетворены ли Вы санитарным 

состоянием школьной столовой? 

 Да 99% 
 Частично 1% 
 Нет 0% 

5 Удовлетворены ли Вы ценой, 
которую платите за питание ребёнка 

в школе? 

 Да 75% 

 Нет 25% 



6 Ваши предложения и замечания по 
организации питания в школе 

Замечаний нет, спасибо – 75 % 
Разнообразить меню, чаще давать фрукты, 

овощи, йогурт –5% 

Готовить вкуснее – 5% 

Снизить плату или кормить всех бесплатно - 15% 

Блюда холодные – 0% 

 

Результаты анкеты для обучающихся «Удовлетворённость школьным 

питанием» 
 

 

№ Вопросы Ответы 

 Удовлетворены ли Вы качеством 

питания в школе? 

 в целом удовлетворены 75% 
 в основном удовлетворены, но есть отдельные 

замечания 23% 

 не удовлетворены 2% 

 Удовлетворены ли Вы меню, по 

которому организовано питание в 

школе? 

 в целом удовлетворены 80% 
 в основном удовлетворены, но есть отдельные 

замечания 20% 

 не удовлетворены 0% 

 Удовлетворены ли Вы санитарным 

состоянием школьной столовой? 

 Да 
 Частично 
 Нет 

  100% 
0% 
0% 

 В школе Вы получаете:  горячий завтрак 55% 

 горячий обед (с первым блюдом) 25% 
 2-разовое горячее питание (завтрак + обед) 10% 

 не питаюсь 10% 

 Если не питаетесь, то по какой 

причине? 

 не нравится 12% 

 не успеваю 1,5% 
 питаюсь дома 17% 

 - другой вариант ответа: 
не хватает денег питаться 2 раза – 1,5% 

 Наедаетесь ли Вы в школе?  Да 
 Иногда 

 Нет 

 75% 
15% 

10% 

 

 Хватает ли продолжительности 

перемены для того, чтобы поесть в 
школе? 

 Да 

 Нет 
 100% 

0% 
 

 Что Вас не устраивает в 
организации школьного питания? 

 слишком дорого для нашей семьи 15% 

 невкусно, не устраивает качество блюд 0% 
 неуютное помещение столовой 0% 

 однообразное питание 3% 

 готовят нелюбимую пищу 9% 

 остывшая еда 7% 

 маленькие порции 4,6% 

 меня всё устраивает 37% 
иное не хочу питаться 3% 

 Считаете ли питание в школе 
здоровым и полноценным? 

 Да 
 Нет 

74% 
26% 

  



 Что Вам не нравится из 

ассортимента школьной столовой? 

 Каша 9% 

 Запеканка 9% 
 Гречка 6% 

 Омлет 5% 

 Котлеты 6% 
 Горох 3% 
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